



В Сосновском районе Нижегородской области бывшие начальник и водитель районного отдела судебных приставов признаны виновными в мошенничестве



Собранные следователями второго отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику Сосновского отдела судебных приставов УФССП по Нижегородской области Чесноковой Инне и бывшему водителю этого же отдела Василию Скамейкину, в зависимости от роли каждого, в совершении преступлений, предусмотренных ч.ч. 2 и 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

Следствием и судом установлено, что с апреля 2009 года по сентябрь 2013 года начальник Сосновского районного отдела судебных приставов совместно со своим бывшим супругом – водителем этого же отдела путем обмана, включала в табели учета использования рабочего времени и расчета заработной платы заведомо ложные сведения об отработанном времени водителя, который фактически работал в другой организации.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В результате преступных действий осужденные причинили УФССП по Нижегородской области ущерб в размере около 150 тысяч рублей.

В ходе предварительного расследования по ходатайству следователя Следственного комитета начальник отдела судебных приставов уволена с занимаемой должности. Вину по предъявленному обвинению оба фигуранта не признали.

Приговором суда Чесноковой назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно, Скамейкину – штраф в размере 150 тысяч рублей. Приговор в законную силу не вступил.

23 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://nновгород.sledcom.ru/news/item/1143664>